

激情文体 Fans

他是中国高尔夫球的“伍兹”，也有人称他为高尔夫球界的“中国一哥”。借着参加2007年欧米茄中国巡回赛索菲特高尔夫锦标赛的机会，42岁的张连伟首次来到古城南京。
详见 A36 版



快报讯 昨晚,亚冠小组赛第5轮山东鲁能主场与澳大利亚阿德莱德的比赛正式打响。凭借费尔南多和伯恩斯的进球,阿德莱德两度取得领先,而李微和舒畅顽强地两次将比分扳平,最终鲁能主场2:2战平阿德莱德。由于城南一和队客场2:1战胜了越南隆安队,所以鲁能提前晋级的愿望未能实现,最后一轮鲁能在客场只有不输球才能确保出线。

在另一场比赛中,已经无缘小组出线的上海申花客场挑战悉尼FC队,在顽强抵抗了90分钟、对手错失点球良机的情况下,上海申花0比0逼平了急于求胜的悉尼FC队。这一结果也帮助客场被印尼佩西克3比3逼平的浦和红钻依旧领跑E组,本组除上海申花之外三支球队的出线形势依旧扑朔迷离。(雷欧)



舒畅进球救主

亚冠联赛鲁能逼平阿德莱德 提前晋级愿望落空

导读

孙悦剖腹产下一子

歌手孙悦5月2日于北京剖腹产顺利生下一子,7日,孙悦术后恢复迅速,比预定时间提前两天出院,在接受媒体采访时她表示儿子现在是她的一切……

A31

作家排名 韩寒超苏轼



“当代读者最喜爱的100位华语作家”的公众决选已接近尾声。在即时投票前20名中,韩寒、郭敬明、安妮宝贝三位青春文学写手的票数甚至超过苏轼、李清照、朱自清、徐志摩等人,引起不少网民不满。

A32



黛安芬解密之旅

2007年,黛安芬推出新品“深V诱惑”系列,这款内衣经过两年精心研制而成,是黛安芬历史上针对亚洲女性设计的最经典,最具代表性的一款文胸。它能让身材娇小的中国女性最大限度的展现迷人的曲线,自豪地穿出V领服装的性感与风情,衬托出女性内在的魅力与品位。黛安芬是如何做到这一点的呢?让我们一步步破解黛安芬的性感密码,听听关于黛安芬和性感的故事。

“凯旋”而归 开启性感

20世纪初的某一天,Michael Braun带着一包自己工厂生产的内衣,前往美国伦敦。他和Gottfried Speisshofer合伙创办的内衣公司在德国的内衣制造基地赫巴已经小有名气。为了让公司的产品走得更远,他决定到伦敦试试。

经人介绍,一个沙龙的主持人愿意帮Braun在自己的沙龙里介绍他的产品。令人惊喜的是,一个星期之后,那包从巴赫带到伦敦的内衣在沙龙里销售一空。

踏上归途的Braun一扫来时的忐忑,满怀着凯旋的喜悦。也是在回巴赫的轮船上,Braun决定将自己的产品更名为“凯旋”即“Triumph”,并将Triumph带到更加广阔的市场。

内衣魔术 雕塑性感

而对于亚洲女性的研究与关怀始于20世纪50年代,当黛安芬创始人让他的孙子去对全球的女性内衣市场作调查时,他的孙子——黛安芬的第三代领导人发现娇小的亚洲女性追求胸部丰满挺拔是普遍的心理诉求,因此,魔术系列文胸应运而生,让她们可以更完美地展现出自己的魅力。专门针对亚洲女性开发的渐进式侧推厚垫,帮助亚洲女性塑造出完美的胸型,深V诱惑系列更是最大程度呈现出女性的性感曲线,即使是娇小胸型的女性,依然能穿出深V的风情与魅力。这种如魔术师般的文胸长期以来在亚洲市场稳居销量冠军,黛安芬出色地为原本传统而保守的亚洲女性带来了展示性感的机会。

出色细节 彰显性感

也许你觉得一件小小的文胸,不过是几片布拼凑而成的东西,根本谈不上什么细节,然而在黛安芬的手里,它却是经过了上百道工序制作而成,48个细节部位的设计,可以与一座桥梁的设计相媲美。黛安芬为了追求细节完美不放过任何一个可以做得更好的机会,例如黛安芬开发研制的“天使钢托”巧妙地在背心位外翘30度,这一小小的改变就大大减少了胸托对胸部的压力,提升了穿着的舒适度,使穿着者显得更加自信。U型背幅、三角形防滑扣、月牙形加强片——黛安芬正是用自己不胜枚举的出色细节让女性彰显出美妙绝伦的性感风情。

关爱备至 超越性感

黛安芬以舒适、优质、时尚和创新为产品理念,以流行的设计,精巧的做工,舒适的感觉,先进的面料,赢得了全世界女性的青睐。

黛安芬这一季的内衣作品灵感主要来源于对07流行风尚——深V领的体现。精致的蕾丝、神奇的魔术罩杯、超低背心位设计,充分展现了黛安芬这个有着120年历史品牌的优雅气质和灵动创意,“深V诱惑”系列将是黛安芬历史上针对亚洲女性设计的又一经典之作。

大家都知道黛安芬是世界知名的时尚内衣品牌,但它同时也是一个充满人文关怀的健康品牌。在本次巡演活动上,针对中国女性,品牌方将与妇联有关单位启动并传递“黛安芬·百万女性抚触计划”。这个计划的目的在于教会女性如何关心与爱护自己的身体,帮助她们学会日常预防和自查乳腺疾病的方法,教会女性自我保护乳房。这是一项长期的计划,黛安芬将会有配套的宣传手册和光盘免费派发给中国女性,目标受益女性一百万。望藉由每一个路演城市的传递仪式,将这一公益活动推广至全国各地。

活动内容

5月13日黛安芬解密之旅大型路演活动

- 明星闪亮登场 破解性感密码
- 概念主题走秀 尽享视觉饕餮
- V衣试穿体验 免费获赠内衣
- 精彩游戏互动 幸运好礼相送

活动地点

大洋百货
南京中山南路122号大洋百货

活动网站

www.dlady.net

登陆网站,参加黛安芬V女王解密之旅,勇敢绽放你的光芒!

V-queen 黛安芬解密之旅

勇敢绽放你的光芒